

Семитизм

Глядя на прошлое и настоящее богатых и успешных людей, хочется отметить, что среди них я практически никогда не встречал исконно русских фамилий. Абрамович, Березовский, Дерипаска...

Почему-то нет ни Ивановых, ни Петровых, даже Лисицыных...

Даже среди "мелких олигархов" районного значения практически не встречается славян. Если фамилия и соответствует, то внешность выдает уроженца Кавказа, Китая или Израиля.

Параллельно с этим, я не наблюдаю за своими соотечественниками никаких пополнений в сторону улучшения собственных жизненных условий. Все сводится к пьяным, но весьма мудрым беседам о сволочизме политиков, олигархов, начальства, евреев, китайцев и кавказцев. А ещё "Во всем виноваты проклятые "коммунисты"..."

Беседы эти, как и алкоголизм, благодаря которому они возникают, ровным счетом ни к чему не ведут. Или ведут к совершенно неадекватным действиям - плодятся поклонники "Майн Кампфа" с кожанными головами и белыми шнурками. Они не побуждают к конструктивным действиям.

Создается ощущение, что величие руси сводится к немощным всхлипам твари дрожащей, жаждущей прав. Выхода, в виде создания почвы для этих прав - даже Достоевскому не снилось. Потому что он был такой же как мы. Гораздо проще годами терзаться сомнениями, филосовствовать, рассуждать, потом разок махнуть топором - и оставшуюся жизнь сожалеть, терзаться муками совести и раскаиваться. О том, чтобы рубить этим самым топором не раз в десятилетие, а постоянно, не по старушкам, а в конструктивных целях - скажем, дрова рубить, никто никогда не задумывался.

Опустим евреев, потому что и так ясно, что их способности - руководство и работа в профессиях, связанных с общением. Этого у них не отнять, за долгие годы, они обошли в этой сфере все народности. А у нас, русских, эта, и так не присущая благодетель, была окончательно искоренена с поголовным уничтожением интеллигентии в начале "царствования" Ильича. Сравним себя хотя бы с китайцами.

Я наблюдаю, что они постепенно пробиваются в элиты в нашей стране - бандитские, деловые. В Иркутске они уже успешно заняли свою нишу и продолжают активно совершенствовать свое влияние, вытесняя даже кавказские национальности, которые немало лет были полноправными властителями этих отраслей. Причина проста - кавказцы - народность, которая умеет держаться вместе, кланом, но работать, как и мы не умеет (видимо длительное соседство с Россией сказалось). Своей клановостью они превосходят разрозненных славян, которые не видят братьев друг в друге, но уступают китайцам, потому что у них есть и клановость и умение работать. Честная конкуренция, естественный отбор.

Мы же, народ, в принципе неглупый и неслабый, тратим время на пустые вещи. Если мы меряемся силой - то не временем, за которое мы разгрузим или загрузим вагон, а кто согнет самовар буквой "зю", не только не совершив конструктивного действия, наоборот - принеся разрушение. Если работаем головой - то только по пьяной лавочке на загаженной кухне, и проповедуем очень трогающими за душу словами, которые бы в листовки напечатать, а не на кухне говорить. Но слова наутро забываются как говорящим, так и слушателем. Великое русское похмелье... Да и если бы не забылись - никто не захочет тратить время и деньги на производство и распространение своей социальной рекламы с громкими и удачными слоганами о вреде курения, наркомании, о правильном воспитании детей, о коррупции.

Главная черта нашего народа - обвинять. Обвинив, мы можем оправдать себя. Обвиним японцев, потому что они думают только о работе и живут как роботы. Японцы "опущены" в наших глазах, теперь мы можем не смотреть на них как на людей, а только дальше осуждать, что эти "недоразвитые получеловеки" живут как люди, а мы - непризнанные гении, купаемся в грязи. Мы не возьмем лучшее - возьмем лучше худшее и откинем хорошие качества. Никто не задумывается что-то перенять, например у тех же японцев, в рациональных дозах, например, хотя бы иногда думать о работе. А белым в глазу есть у каждого, только вот в

зеркало мы не смотрим, чтобы своё заметить.

Они же нас не осуждают, не бьют, они просто делают свое дело - работают, кто-то честно, кто-то нечестно, у них соотношение честных и нечестных такое же как и у нас. Русских им осуждать не за что, пока мы устраиваем филосовские вечера на кухнях и разгибаем подковы, у них просто нет конкуренции с нами. Мы просто отстаем от них в развитии почти также, как обезьяна от человека. Конечно не интеллектом, а рациональностью. Но не она ли должна отличать человека от животного, наряду с прочими признаками?

Какова же мораль статьи? Она проста - давайте дальше осуждать, обсуждать, разбивать на спор головой стены, бить евреев, устраивать новые холоксты, потому что работать и направлять энергию, бьющую ключом, в правильное русло мы не сможем. И очень скоро мы будем сидеть рядом с крокодилами и тиграми, как экспонаты зоопарка. Зоопарка работающих и конструктивных людей.

Автор: Олег Царегородцев © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 4390 30.07.2009, 17:38 386

URL: <https://babr24.com/?ADE=79827> Bytes: 4919 / 4919 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)